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Το Μπενίν στην Αφρική εόρτασε την Αγία 
Αικατερίνη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και επισημότητα εορτάστηκε στην 
μακρινή Αφρική η ιερά μνήμη της Αγίας Ενδόξου 
Μεγαλομάρτυρος της Αλεξάνδρειας Αικατερίνης της πανσόφου, 
η οποία είναι και πολιούχος της καθ’ ημάς Ιεράς Επισκοπής 
Μπενίν, Τόγκο και Μπουρκίνα Φάσο.

Επίκεντρο του εορτασμού υπήρχε ο Ιερός Καθεδρικός Ναός της Αγίας Αικατερίνης 
στο Porto-Novo, η πρωτεύουσα της χώρας Μπενίν.

Στον Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Ποιμενάρχης, 
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Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπενίν κ. Αθανάσιος, και συμμετείχαν κληρικοί της 
Ιεράς Επισκοπής και ευσεβείς χριστιανοί, οι οποίοι προσήλθαν στη χάρη της Αγίας.

Τόσο στον Πανηγυρικό Εσπερινό, όσο και κατά τη διάρκεια της πανηγυρικής Θείας 
Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος Αθανάσιος κήρυξε το θείο λόγο, ο λόγος 
αναφέρθηκε στους πειρασμούς που διανύουν οι αφρικανικές χώρες και κυρίως οι 
τρεις χώρες της δικαιοδοσίας του όπου σε απόλυτη διεθνής αδιαφορία, αδράνεια 
και απάθεια, τρομοκρατούν τον κόσμο, και κάθε δευτερόλεπτο πεθαίνουν παιδιά 
από την πείνα, αρρώστιες και έλλειψη καθαρού νερού.

Ο λόγος του περί πίστεως, αγάπης και υπομονής που πρέπει να έχουμε εμείς οι 
χριστιανοί παρά τις δοκιμασίες και εμπόδια της καθημερινής ζωής μας, υπήρχε 
κάλεσμα να έχει το ποίμνιό του ελπίδα και να αναζητά πάντα τον Χριστό ως 
Αληθινός Σωτήρας και Λυτρωτής.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε πάνδημη ιερά Λειτανεία της 
Εικόνας της Αγίας Αικατερίνης στο προαύλιο του Καθεδρικού, όπου πλήθος πιστών 
με ευλάβεια ακολούθησε και συνέψαλλε μετά των ιεροψαλτών το απολυτίκιο της 
Πανσόφου και Πολιούχου μας Αγίας Αικατερίνης.

Η Πανήγυρη κορυφώθηκε με ευχαριστίες προς όσους συνεισέφεραν στο να 
λαμπρύνει η ημέρα κυρίως με γεύμα στα παιδιά και στους παρευρισκομένους με 
την φροντίδα του Κεντρικού Φιλόπτωχου Ταμείου η «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βελγίου κάτω χωρών και Λουξεμβούργου. Με αίσθημα 
ευγνωμοσύνης ο Θεοφιλέστατος ευχαρίστησε το Φιλόπτωχο «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ» και τον 
Ποιμενάρχη τους κ. Αθηναγόρα που αγωνιά να υποστηρίξει τις ελάχιστες 
ιεραποστολικές προσπάθειές μας καθώς δώρισαν επίσης ένα καινούργιο 
αυτοκίνητο στην Ιερά Επισκοπή για τις ιεραποστολικές δραστηριότητές στην 
Αφρική.










